

<div align="justify">Sredina u kojoj živimo "obogacena" je sadržajima koji ne nude zadovoljenje covjekovih urodenih potreba za smirenošću, srecom i blagostanjem. Posebno ako se imaju u vidu stalni uticaji neislamskog nacina života. Ipak, svaka pustinja ima svoju oazu, ili bi je bar trebala imati...</div> <div align="justify"> </div> <div align="justify">Pitanje iz naslova se može uciniti neobicnim i cudnim i odgovor vecine nas, vjerovatno, glasio bi: "Naravno, moja kuca je islamska kuca! Moja porodica je muslimanska, zar to ne cini našu kucu muslimanskom!?"</div> <p>
Pažljivo procitaj sljedeci test i preispitaj se da li ce tvoj odgovor zaista biti pozitivan.</p> <p>
1. Izabrao/la sam dobrog supružnika</p> <p align="justify">Postoji veliki broj hadisa koji isticu važnost izabira pravednog i pobožnog supružnika. Mudrost koja se krije u tome je ocigledna, pobožna osoba ima velike mogucnosti da donese sreću i zadovoljstvo svom sudrugu, te ce takav par zajedno uspjeti izgraditi zdravu porodicu i porodicni život. To je temelj uspjeha svake porodice.</p> <p>
2. Pomažem svog supruga/suprugu</p> <p align="justify">Ovaj stepen pocinje osjecajem svakog od supružnika za izvršavanjem obaveza i dužnosti uz osjecaj medusobne ljubavi i poštovanja. Takoder, to ukljucuje potpomaganje u vjerskim stvarima, kao što je težnja za ucvrćenjem svoga imana, povecanje pobožnosti kroz ucenje Kur'ana, obavljanjem nocnih namaza, davanjem sadake, citanjem islamskih knjiga. Iman se povecava i smanjuje, stoga je neophodno usredsrediti se na povecanje sopstvenog imana, a zatim i imana svog sudruga.</p> <p>
3. Naša kuca je mjesto stalnog spominjanja Allaha, s.v.t.</p> <p align="justify">Spominjanje Allaha, s.v.t., može biti srcem, jezikom, kroz namaz, kroz ucenje Kur'ana, ucenjem jutarnjeg i vecernjeg zikra, razgovorom o islamskim temama ili kroz citanje islamske literature. Sve ovo pretstavlja jedinstvenu prepostavku prema kojoj bi meleki bili prisutni u našoj kuci i tako donijeli Allahov blagoslov i milost. Poslanik, ssallallahu alejhi ve sellem, je rekao: "Primjer kuce u kojoj se spominje Allah i kuce u kojoj se ne spominje Allah, jeste kao primjer živog i mrtvog." (Muslim)</p> <p>
4. Naša kuca je mjesto pobožnosti i ibadeta</p> <p align="justify">To znaci da se unutar kuce cuva i obavlja namaz i da njeni clanovi, kada ih je dovoljno, klanjaju u džematu. U kuci takoder može postojati prostor namijenjen iskljucivo za obavljanje namaza. Poznato je da je za ženu bolje da klanja u kuci, dok je za mužkarca preporuceno da dobrovoljne namaze klanja u kuci, a obavezne u džamiji. Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, je rekao: "Dobrovoljni namaz obavljen u kuci bolji je od dobrovoljnog namaza obavljenog u džamiji, kao što je farz - namaz obavljen u džem'atu bolji nego farz - namaz obavljen kod kuce." (Sahihul-džamij)</p> <p>
5. U kuci redovno ucimo suru Bekare i Ajetul-kursijj
 </p> <div align="justify">Allahov Poslanik s.a.v.s. je rekao: "Ucite suru El-Bekare u vašim kucama, jer džejtan ne ulazi u kuce u kojima se uci sura El-Bekare." (Sahihul-džami')</div> <div align="justify"> </div> <div align="justify">Takoder je rekao: "Kada krenete u postelju, proucite Ajetel-kursijj, tada cete imati zaštitu od Allaha i džejtan vam neće moci prici sve do jutra."

(Buhari) **6.** Učenje i podučavanje su stalne aktivnosti u našoj kuci

Ovo je primarna odgovornost i obaveza glave kuće, koji mora osigurati vodenje svoje porodice u ispravnom smjeru, naređujući im dobro, a zabranjujući im zlo. Sticanje znanja obaveza je svakog člana porodice, a ujedno i osnova za povećanje imana. Područje sticanja znanja u porodici treba da obuhvata različita područja Islama od čega će na kraju svi članovi imati koristi. U tom pogledu posebno treba podsticati i bodriti djecu, kako bi taj isti put slijedili u sopstvenom životu.

7. U kući imamo islamsku biblioteku

Ona uključuje knjige, audio i videokasete i CD-ove. Veoma je važno izabrati pouzdan i poucan materijal u cilju ostvarivanja koristi za cijelu porodicu. Potrebno je da biblioteka obiluje različitim sadržajima pogodnim za različite uzraste, kao što treba da postoji literatura na stranim jezicima, naravno za one članove porodice koji se njome mogu koristiti. Knjige različitih tema treba pažljivo klasificirati kako bi se olakšalo njihovo korištenje. Audio kasete i CD-ovi mogu sadržati učenje Kur'ana, hutbe, priče za djecu islamskog karaktera i ilahije. Članovi porodice međusobno se trebaju pomagati i podsticati na korištenje ovih materijala, te razmjenjivati ga sa porodicama koje su u potrebi za istim.

8. Trudimo se da slijedimo moral i ponašanje Poslanika, sallallahu alejhi ve sellem

Poslanik, s.a.v.s., je rekao: "Kada Allah želi dobro jednoj porodici, On spusti ljubaznost među njih." (Ahmed)

Također je rekao: "Allah voli dobrotu i ljubaznost, i za nju nagraduje onako kako ne nagraduje za grubost ili nešto drugo." (Muslim)

Mnogo je primjera Poslanikove dobrote i lijepih postupaka prema svojoj porodici koje trebamo slijediti. Bio je nježan i srđacan prema svojim ženama, pomagao im je u kućnim poslovima i na taj način olakšavao breme njihovih obaveza. Slijedeći njegov primjer osigurat ćemo mir u kući i doista je učiniti mjestom odmora.

9. Pridržavamo se islamskih propisa vezanih za kuću

Kao što je čuvanje kućne tajne, traženje dozvole za ulazak u kuću, negledanje u kuće drugih ljudi, zabrana ulaska u sobu roditelja u određena doba dana. Niko od ukucana ne nociva sam u kući, što je veoma interesantno za muševu čiji posao uključuje česta putovanja. Ibn Omer, r.a., prenosi od Poslanika, **sallallahu alejhi ve sellem** da čovjek ne treba ostajati sam niti putovati sam noću. (Ahmed)

I ne samo da on ne putuje sam, nego da ženu i djecu ne ostavlja same u kući bez zaštite i odgovarajućeg društva.

10. Pozivamo dobre i učene ljude u posjetu

"Gospodaru moj, oprosti meni, i roditeljima mojim, i onome koji kao vjernik u moj dom uđe, i vjernicima i vjernicama, a nevjernicima samo propast povećaj." (Prijevod značenja - Nuh, 28.)

Dobri ljudi tokom boravka u vašoj kući kroz društvo i razgovor donijet će vam mnoge koristi. Sa njima je moguće razgovarati o korisnim temama i, takvi ljudi mogu biti izvrsni izvori informacija i znanja. Trebamo uvijek upućivati dovu Allahu, s.v.t., da nas počasti dobrim prijateljima koji će imati pozitivan uticaj na nas. Poslanik, **sallallahu alejhi ve sellem**, je rekao: "Družite se samo sa vjernicima, i jedite samo sa dobrima." (Ebu Davud, Tirmizi)

11. Klonimo se zabranjenih i pokudenih

stvari

Na ovoj kuci su strani televizijski programi koji nude razvrat i krivnje Allahovih, s.v.t., propisa, kao i muzika sa istim predznakom. Unutrašnjost nije ukrašana slikama živih bica niti statuama, a zabranjeno je pušenje i držanje psa u kuci. Kada organizujemo posjete, muškarci i žene sjede odvojeno. Uticaj svih ovih, danas ne rijetko prisutnih, zala na pobožnost u kuci je ocigledan, a kao primjer može poslužiti izreka Poslanika, **sallallahu alejhi ve sellem**: "Meleki ne ulaze u kucu u kojoj je pas ili slika." (Buhari)

Napomena: Svaka tacka nosi jedan bod.

Sada je vrijeme da dobijete odgovor na postavljeno pitanje i vidite rezultate vašeg dosadašnjeg rada:

10-11 bodova: Cestitamo! Imate zdrav islamski dom i na dobrom ste putu.

7-9 bodova: Bliže dobrom. Potrebno je još rada, ali uz Allahovu pomoc biti će lahko.

4-6 bodova: Slabo. Vi i vaša porodica zaista se trebate usredsrediti na promjenu mnogih stvari u vašoj kuci, kako biste se što više približili Allahu, s.v.t., i zadobili Njegovo zadovoljstvo i nagradu.

0-3 bodova: Veoma loše. Definitivno je došlo vrijeme za generalno spremanje kuce.

(mirisljiljana.blogspot.ba)